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szakértő, tanfelügye-leti és minősítési szakértő. 

A kollégiummal munkakapcsolatban töltött időszak: 

a kezdetektől napjainkig. 

A munkakapcsolat jellege: a Kollégiumi Szakmai 

Érdekvédelmi Szövetség (KSZÉSZ) által szervezett 

konferenciák, választmányi ülések alkalmával 

kollegiális- szakértői tapasztalatcsere; a szolnoki 

kollégiumi rendezvények meghívott vendége. 

Jelenleg nyugdíjas. Óraadó tanár a Táncsics Mihály 

Tehetséggondozó Kollégiumban, ahol csaknem 25 

éven át töltött be igazgató, igazgató-helyettesi 

beosztásokat. A KSZÉSZ elnöke. 

 

Mi a titka a 25 éves Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium sikerességének? 

Létezhet-e egyetlen titok? 

Az intézmény 1996-os létrehozása sokrétű, komoly feladat elé állította a fenntartót, a közös 

igazgatásba összevont intézményeket, azok diákságát, nevelőtestületeit, vezetőit, különösen a 

konfliktusveszélyes folyamatot irányító új menedzsmentet. A Kollégiumi Szakmai és 

Érdekvédelmi Szövetség (KSZ) rendezvényein és a megyei szervezetben korábban is szerepet 

vállaltak a szolnoki kollégák, így figyelemmel kísérhettük ezt a folyamatot. Megalakulása óta 

a KSZ munkájának, küzdelmeinek középpontjában állt a kollégiumok szakmai és szervezeti 

önállósága, szakmai fejlődésük, a diákok érdekében. Ezért üdvözöltük az iskoláktól történő 

függetlenedést, miközben az új közös igazgatású városi kollégiumi modell még nem 

bizonyított sehol. Nem pusztán kompromisszumokat kellett kötni az egyes kollégiumok 

pedagógiai tradíciói és a közös intézmény új, modern pedagógiai programja között, hanem – a 

fenntartó elvárásainak is megfelelően – hatékonyabb, minőségbiztosított, szakmailag 

fejlődőképes, városi súlyú szervezetet kellett kialakítani. 



Az átalakulási folyamat és a szervezetépítés sikerességében fontos tényezőnek bizonyult az 

érdekeltek folyamatos, konstruktív együttműködése, különösen a külső szakértő bevonása, dr. 

Benedek István odaadó munkája. Az új intézmény jó alapokkal tudott elindulni, és a 

következő évek fejlődési pályája visszaigazolta az első években befektetett munka 

mennyiségét, szakszerűségét és minőségét. A nevelőtestület megújításának nehézségeiről a 

külső szemlélő nem tudhat sokat… 

A kollégium fejlődésének-fejlesztésének néhány kiemelkedő állomásáról személyes 

tapasztalatokat is szerezhettem: részvétel az Önfejlesztő Kollégiumok projektben, az Arany 

János Tehetséggondozó Program indítása és szakmai rendezvényei, sikeres pályázatok a 

Nemzeti Kollégiumi Közalapítványnál, belépés az Arany János Kollégiumi-Szakiskolai 

Programba, szerepvállalás a Kollégiumi Nevelés Országos Alapprogramjának 

kidolgozásában, eredményes pályázás a szakkollégiumi címre, áldozatos munka a Nemzeti 

Pedagógus Kar Kollégiumi Tagozatában. A kollégiumban folyó munka minőségét jól jellemzi 

a többi elért, megküzdött cím is: Akkreditált Kiváló Tehetség Pont, Mentoráló Intézmény és 

Ökoiskola. Kollégiumpedagógiai szakmai kiadványaik sokkal többet jelentenek, mint csupán 

egy intézmény munkájának bemutatása: színvonalas tankönyvként használhatóak minden 

kollégiumban dolgozó igényes vezető, nevelőtanár és akár az érintett fenntartók számára is. 

Szerepvállalásuk, munkájuk túlmutat a város és a megye határain. Évek óta igaz, hogy a 

Szolnok Városi Kollégium az ország kollégiumi hálózatának egyik legeredményesebb, 

legszínvonalasabb, példaadó intézménye. Tevékenységével, eredményeivel nagymértékben 

hozzájárul Szolnok város oktatási rendszerének jó híréhez, a magyar kollégiumok szakmai 

fejlődésének elősegítéséhez, valamint a Nemzeti Tehetségprogram sikerességéhez. 

A „titok” nélkülözhetetlen összetevői: odaadó, szakszerű vezetés, kreatív és fegyelmezett 

testület, távlatos jövőkép, alapos tervezés, rengeteg munka, igényesség, gyermekközpontúság, 

szakmai felkészültség, előre tekintés, a külső tényezők figyelembevétele és alakítása, 

kölcsönös együttműködési készség a fenntartóval és más intézményekkel – céltudatosság, 

alázat és szerénység.  Az igazi titok talán, hogy mindez egyszerre létezzen egy intézményben. 

Szolnokon sikerült. 

Gratulálok a Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium 25 éves történetében szolgáló 

valamennyi érintettnek! A vezetőknek, nevelőtanároknak, a pedagógiai munkát és a 

kollégium működését segítő munkatársaknak, a diákoknak, a fenntartónak, a város illetékes 

vezetőinek, és további sikereket kívánok! 



Ringhofer Ervin 

 

 

Ringhofer Ervin (középen) házigazdaként a budapesti kollégiumban 2017 tavaszán, egy 

országos szakmai rendezvényen   

 

 

 

 

     


